
Kedves Pályázók! 
 

Örülök, hogy a múltkori pályázathoz képest több és jobb képanyag érkezett. 
Mint minden pályázat, úgy ez is egy nemes verseny, jók között jónak, jobbnak, netán 
nyertesnek lenni. Nagyon szeretném, ha a kezdeti lendület nem csapna át alantos, 
méltatlan versengéssé.   

Gyakorta tapasztalom, hogy időnként néhány, egyébként jóhiszemű, kedves 
pályázó másokat is igyekszik bevonni csupán azért, hogy jobb eredményt érjen el: 
saját fotójára kéri ismerőseit, rokonait, hogy szavazzanak  az ő fotójára. Kérem, 
bízzanak, bízzatok a sokat látott, tapasztalt zsűri ítéletében. Még akkor is ezt 
kérném, ha jóval nagyobb értékű lenne a díjazás. Ne essenek az önbecsapás 
tévedésébe! Játék ez, s ha mindannyian tisztességesen játszunk, senki kedvét nem 
fogja veszíteni, mert most éppen nem az ő képe nyert.  

Úgy az újság főszerkesztője, mint jómagam azon munkálkodunk, hogy a jó 
fotók később megjelenjenek ilyen – olyan formában, netán naptárban, stb.  
Egyébiránt az élet valamennyi területén így gondolkodom, eszerint cselekszem. A jó 
képek, az új és sikeres kezdeményezések, a gazdag mondanivalóval  és hírértéket 
tükröző képek mindig teret nyernek. A megméretés igényével bátran nézzenek – 
nézzetek szembe : a képeket érdemes más pályázatokra is elküldeni. A jó fotó 
mindenhol elismerésre kerül.  

Tanulságként: egy alkalommal egy tehetséges fotós megkeresett, segítsek 
kiválasztani képeket egy pályázat beadásához. 10 képet lehetett beküldeni. 
Segítettem. A szerző minden egyes alkalommal 2-3 képéhez ragaszkodva 
„becserélte” saját választását. 8 pályázat után kedvesen mosolyogva elmondta, mivel 
trükközött, mennyire ragaszkodott bizonyos képeihez, de azok soha nem kerültek 
be….Természetesen, a zsűri sem tévedhetetlen, de a tapasztalat sokat számít! 

Soraimat abban a reményben írtam, hogy mindenkihez eljut aggódásom, 
amely egy jó kezdeményezést szeretne sokáig életben tartani, sikerre vinni, és 
megértetni, hogy csak és kizárólag nemes szándék vezesse a fotókat szerető-készítő 
társakat a további eredményes pályázatokhoz. 
 
Ezek figyelembevételével jó fényeket, témákat, helyszíneket, valamint áldott új évet 
kívánok mindenkinek :   Mánfai György  EFEAP, Nagygyörgy Sándor díjas 
fotóművész. 
 


